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Milí spoluobčania, 
 

po dlhej zime prišla jar a po jari k nám zavítalo 

leto. Tak ako každý rok. Leto plné horúcich dní, 

sucha, ale aj letných dažďov a možno aj letných 

búrok. 

Tohtoročné leto je už konečne príjemné leto, tak 

ako sme boli zvyknutí.   

Obmedzenia pohybu, zhromažďovania sa, ces-

tovania pominuli. Máme tu opäť, a po dvoch ro-

koch môžeme povedať že konečne, čas možnosti 

stretávania sa, spoločného trávenia slnkom zalia-

tych dní.    

Je na nás kde a ako tieto dni budeme prežívať.   

Potešiteľné je, a povedal by som, že sa nám už aj 

žiadalo mať možnosť využiť tento čas aj v lone 

prírody v areáli nášho futbalového ihriska. 

 

 

Opäť si môžeme vychutnať, už po dvadsiaty 

siedmykrát, atmosféru futbalového turnaja za 

účasti mužstiev z nášho okresu.  

Prvú augustovú nedeľu budeme môcť znova 

obdivovať spevácky kumšt a umenie folklórnych 

skupín a súboru, ktorí k nám zavítajú z rôznych 

kútov Slovenska.  

Na našom priechodskom ihrisku sa opäť bude 

rozliehať ľubozvučný hlas ospevujúci krásu prí-

rody, ľudskej spolupatričnosti a mladíckej lásky.  

Nech sú tohtoročné letné dni, kdekoľvek ich bu-

dete tráviť, časom pokoja a oddychu. Prežime ich 

v zdraví.  
 

 

Mgr. Stanislav Chaban, starosta obce 

 
 
 
           AKTIVITY ZŠ A MŠ 

 

 
 

OD MÁJA DO JÚNA...  
 

V mesiacoch máj, jún a júl sa nám podarilo zrea-

lizovať nasledovné zaujímavé akcie: 

Prvé dni mesiaca mája sme sa venovali príprave 

programu a výrobe darčekov pre naše mamy. Ku 

Dňu matiek si žiaci ZŠ a deti MŠ  pripravili spe-

vácke, tanečné a zábavné vystúpenie. 

Spolu so ZŠ Podkonice sme sa zúčastnili výletu 

v edukačnom centre Atlantis Levice (interaktívne 

exponáty, bublinkový raj, kúzla s magnetmi, op-

tické ilúzie, Egyptské záhady, 3D simulátor...). 

V Štátnej opere nás zaujala detská opera Malý 

princ. 

Začiatkom júna žiaci školy absolvovali plavecký 

výcvik na Fuggerovom dvore, kde  počas piatich 

dní zdokonaľovali svoje plavecké zručnosti. 

Ujo včelár nám prišiel do škôlky porozprávať 

rôzne zaujímavosti o včelách. 

N. Oravkinová a S. Martančíková zabojovali v či-

tateľskej súťaži Ľupčiansky čitárik.  Nikolka – 3. 

miesto, Stelka – 2. miesto.  

Poznatky z dopravnej výchovy sme si boli teore-
ticky aj prakticky overiť na dopravnom ihrisku 
v  Banskej Bystrici. 
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Poslednou akciou školského roka 2021/2022 

bol rodinný výlet do Bojníc. Navštívili sme hrad, 

ZOO,  kúpalisko.  

Dni od 1. júla do 7. júla deti strávili v letnej ško-

le. Navštívili hvezdáreň v Banskej Bystrici spoje-

ný s edukačným programom, absolvovali výlet do 

Slovenskej Ľupče. Zorganizovali sme pre ne rôzne  

súťaže. Prišli aj psovodi. Navštívili sme aj  Zvo-

lenský zámok – tieto akcie pripravili p. učiteľky 

zo školy a pomohli aj rodičia, p. starosta. 

Na konci školského roka pre svojich spolužiakov 

a kolektív školy pripravili štvrtáci rozlúčku, na 

ktorej sa súťažilo, tancovalo a veselilo. 

Ďakujeme všetkým zamestnancom Základnej 

školy s materskou školou, žiakom, rodičom, sta-

rým rodičom, Obecnému úradu v Priechode za to, 

že svoj čas venovali našej škole, aby nám pomohli 

uskutočniť školské aj mimoškolské akcie. Praje-

me všetkým príjemné prázdniny a tešíme sa na 

nový školský rok 2022/2023. 
 

ZŠ s MŠ Priechod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LETO V PRIECHODE 
 

Príroda je najkrajší priestor pre život. Pohyb je 

najúčinnejší liek na zahnanie nudy. Spoločne 

strávené chvíle s kamarátmi a kamarátkami je 

balzam pre dušu. 

Čo tak spojiť prírodu, pohyb a čas byť spolu 

s kamarátmi. A ešte k tomu u nás v našej krásnej 

dedinôčke v Priechode a jeho blízkom okolí.  

Príležitosť máš, kamarát, kamarátka. Budeš ví-

taný. Budeš vítaná. Pridaj sa aj ty k nám. 
 

DETSKÝ OBECNÝ TÁBOR 

Oznamujeme rodičom detí,  že počas letných 

prázdnin majú možnosť zapísať svoje deti do 

denného obecného tábora - v termínoch: 

18.07. - 22.07.2022 a  

22.08. - 26.08.2022.  

Bližšie informácie sú uvedené  na plagátoch a u 

Barbory Homolovej. 
 

DETI V POHYBE 

Táborom sa to nemusí skončiť. Škoda by bolo 

prestať, keď zakúsiš kamarátstvo v pohybe 

a v prírode.   
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OBECNÝ FUTBALOVÝ KLUB 1950 PRIECHOD 
 
Naše A-mužstvo začne nový se-

zónu napokon v krajskej súťaži. 

Postup z najvyššej okresnej súťa-

že si zabezpečilo vďaka 2. miestu.  

Do „karát“ mu zahralo víťazstvo 

v baráži o vyššiu súťaž, v ktorej 

uspela Slovenská Ľupča a uvoľnilo sa tak miesto 

pre naše mužstvo. Šťastie totiž praje priprave-

ným.  

Po reorganizácii futbalových súťaží od III. ligy 

nadol tak naši chlapci budú hrať VI. ligu, skupinu 

C. Ich súpermi budú FK 09 Bacúch, FK Brezno, TJ 

ŠK Sokol Jakub, FK Slovan Kúpele Sliač, OFK Hli-

ník nad Hronom, MFK Spartak Hriňová, TJ 

PARTIZÁN Osrblie, TJ Slovan Dudince, ŠK Sásová, 

FK Selce, MFK Strojár Krupina, OŠK Dobrá Niva 

a ŠK Hrochoť.  

Súťaž začnú v prvý augustový víkend, s ohľa-

dom na priechodské folklórne slávnosti, na ihri-

sku súpera. Vylosovanie ku dnu tlače bulletína eš-

te nebolo známe. 

Budeme radi, ak aj v nasledujúcej sezóne zacho-

váte našim chlapcom priazeň a prídete ich pod-

poriť. Najbližšie ich môžeme vidieť v akcii na tra-

dičnom domácom turnaji O pohár starostu obce 

už túto nedeľu. 
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